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GEBRAUCHSANWEISUNG 

DC24 – FERNANZEIGE DC10A 

 

Eventuelle Änderungen der erwähnten  

technischen Eigenschaften bleiben  

der Firma Digitel vorbehalten. 
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2. FERNANZEIGE DC10A 

 EINFÜHRUNG 2.1.

Die Anzeige DC10A, gehört zur Baureihe NEWEL 3. Sie ermöglicht die Anzeige von gemessenen Werten von DC24 

Reglern und hat einige andere Funktionen. Die Anzeige kann nach zwei verschiedenen Arten angeschlossen werden. 

 BUS ANSCHLUSS 2.2.

Der Anzeiger an dem Kommunikations-BUS (1+2) zwischen der Zentraleinheit und den Reglern, anzuschließen, 

ermöglicht die gewünschten Werte von alle Digitel NEWEL3 Produkte, die auf dem gleichen Bus angeschlossen sind 

anzuzeigen. Diese anschlussweise funktioniert nur mit einer DC58 Zentraleinheit. Die Funktionen „manuelle 

Abtauung“ und „Tag/Nacht“ Schaltung sind in dieser Konfiguration nicht verfügbar. 

 

Bild 2.2.1 

Alle Anzeige müssen mit derselben Stromversorgung versorgt werden.  
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 LOKAL BUS ANSCHLUSS 2.3.

Wenn die Anzeige auf dem Lokalen Bus angeschlossen ist (14+15), braucht es keine Zentraleinheit. Die Anzeige 

kann die Werte des DC24D/DE auf dem sie angeschlossen ist anzeigen. Man kann mehrere Anzeigen auf einem 

Regler anschliessen, aber alle Anzeigen müssen mit derselben Stromversorgung versorgt werden.  

Eine Anzeige: 
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Bild 2.3.1 

Mehrere Anzeigen: 

 

Bild 2.3.2 

Alle Anzeigen die auf einem Regler angeschlossen sind, müssen mit derselben Stromversorgung versorgt werden! 
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Mit dieser Konfiguration kann man verschiedene Funktionen ausführen: 

 

- Eine manuelle Abtauung des Reglers starten  

(Gleichzeitig +  5 Sekunden drücken). 
 

- Den Regler auf „Tag“ Modus umschalten, falls der Regler in „Kalender“ Modus eingestellt ist. (Der Regler 
schaltet bei der nächsten Nacht automatisch wieder auf „Nacht“). 

(Gleichzeitig +  5 Sekunden drücken). 
 

- Den « Tag » Modus rückgängig machen  

(Gleichzeitig +  5 Sekunden drücken). 

 

 PARAMETER 2.4.

Das Modul umfasst 3 Parameter, die über die Programmierungstasten programmiert werden können.  

Mit dem Parameter „A1“ wählt man die Stelle die angezeigt wird. Um die Stellennummer rauszufinden, muss man, mit 

dem Programm TelesWin, auf der Anlage die endsprechende Stelle anrufen und in der Kerbe „Generell“ den 

Parameter „Stellennummer“ ansehen. Der Parameter „A1“ wird nur verwendet wenn die Anzeige auf dem 

Kommunikations-BUS (1+2) angeschlossen ist! 

Der Parameter „A2“  zeigt die anzuzeigende Fühler oder den anzuzeigenden Sensor an. 

z. B.: A1 = 42 und A2 = 0; der DC10A zeigt den Wert der Sonde A (Umgebungstemperatur) des Moduls, dessen 

Stellen Nummer 42 ist, an 

Parameter: 

A1 :  Angezeigter Regler (34-240) (nur mit Konfiguration 1 möglich (Kapitel 2.2.Bus Anschluss)) 

A2 :  Angezeigter Wert : 0 = Fühler A 

     1 = Fühler B 

     2 = Fühler C 

3 = „Durchschnittwert“ von Fühler A + C  

(Nur mit Konfiguration 2 möglich (Kapitel 2.3 Lokal BUS Anschluss)) 

     4 = Transmitter D 

     5 = Fühler E 

     6 = Fühler F 

Bei einem CO2 Transkritischen DC24TR Regler : A2 : 0=TA, 1=TGC, 2=TIV, 3=D1(HD), 4=D2(MD) 

r9 :  Passwort 

Alarm:  Im Fall eines Alarms des betreffenden Geräts blinkt die Anzeige  

Wichtig:  Das Modul DC10A zeigt  “- - -“ an, wenn die Kommunikation mit dem entsprechenden Gerät 

  unterbrochen ist. 

  




